1 Wertansatze fiir Wirtschaftsdiinger

N Mindestwirksamkeit nach DUV einschlieBlich 10 % Nachlieferung aus dem
Vorjahr
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TS (in %) 50 8 8 4 50
kg Nahrstoff* 27 6,3 3,7 4,9 22,2
davon anrechenbar* 10,8 4,41 2,59 3,92 15,54
Wert*** (Ammoniumanteil) 7,28 2,97 1,75 2,64 10,47
P20;-Gehalt** 21 3 1,5 2,5 19,8
P20,-Wert*** 10,90 1,56 0,78 1,30 10,27
K20-Gehalt** 19,5 4,7 4,5 31 17,9
K20-Wert*** 9,43 2,27 2,18 1,50 8,65
Mg-Gehalt** 8,2 09 1 0,9 6
Mg-Wert*** 6,38 0,70 0,78 0,70 4,67
S-Gehalt**** 0 0 0 0 3
S-Wert#*** 0,00 0,00 0,00 0,00 0,63
Gesamtwert in € 33,98 7,50 5,48 6,14 34,70

*kg Nahrstoff je m® bzw. t Gesamt N; **kg je m3 bzw. t; ***€ je m? bzw. t;
***%kg je t m? anrech. Frithjahr




